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SCIENTOMETRICKÉ ÚDAJE A INDIKÁTORY (METRIKY) V DATABÁZE SCOPUS 

 

Ako a kde vyhľadať metriku? 

 

 

 

SCImago Journal Rank (SJR) 

Kvartil podľa SCImago Journal Rank 

CiteScore 

Source Normalized Impact pre Paper (SNIP) 

H-index 

CiteScoreTracker 

IPP (impact per publication) 

% self cit (percentage of journal self citations) 

 

 

 

 

 

 
Abecedný prehľad indikátorov a metrík databázy Scopus. 

https://eiz.cvtisr.sk/bibliometria/abecedny-prehlad-indikatorov-a-metrik-scopus-elsevier/
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Metriky časopisov indexovaných v databáze Scopus sa vyhľadávajú na portáli SCImago Journal&Country Rank a v samotnej databáze Scopus.  

 

1. Portál SCImago Journal&Country Rank 

- je bezplatný a verejne dostupný, nie je potrebný licencovaný prístup cez databázu Scopus 

- scientometrické ukazovatele časopisov a  krajín sa vypočítavajú z údajov zahrnutých v databáze Scopus  

- časopisy možno porovnávať alebo analyzovať samostatne  

- link https://www.scimagojr.com/index.php 

 

Vyhľadávanie metrík na portáli SCImago 

Do vyhľadávacieho okna zadávame ISSN alebo názov časopisu (prípadne ľubovoľné kľúčové slovo časopisu). Pre čo najvyššiu presnosť hľadania odporúčame 

zadať jednoznačný identifikátor ISSN. 

 

https://www.scimagojr.com/index.php
https://www.scimagojr.com/index.php
https://www.scimagojr.com/index.php
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Čo sa zobrazí:  

Základné údaje o časopise. V časti Information nájdete priamy link na webovú stránku časopisu.  

 

                                                                                         

H-index vyjadruje počet článkov v časopise h, 

ktoré majú aspoň h citácií  

(pozor, nejde o známejší indikátor autora 

s rovnakým označením Hirschov index). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Možnosť položiť priamu otázku týkajúcu sa scientometrických údajov 

časopisu nájdete v časti Join the conversation about this journal. 
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KVARTIL SJR Kvartil vo všeobecnosti je štatistický indikátor, ktorý hodnotí časopisy podľa počtu citácií za konkrétny rok a na základe toho ich v rámci 

predmetových kategórií (vedných oblastí) rozdeľuje na štvrtiny – kvartily (Q1 – Q4), pričom Q1 označuje najlepších 25 % časopisov v rámci predmetovej 

kategórie. Ak sa časopis nachádza vo viacerých kategóriách, na všeobecné hodnotenie časopisu sa vyberá sa tzv. najlepší kvartil (Best Quartile). Kvartil databázy 

Scopus sa nazýva aj kvartil SJR, pretože vychádza z metriky SJR. 

 

V časti Find similar 

journals sa zobrazujú 

časopisy podobného 

zamerania, ktoré môžu 

byť ďalšou voľnou kde 

publikovať. 

 

 

 

 

 

 

Údaje o kvartiloch sa zobrazujú ako farebné políčka (možno po nich prejsť kurzorom myši) alebo ako číselné zobrazenie v stĺpcoch (v hornej pravej časti). 
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SCIMAGO JOURNAL RANK INDICATOR (SJR) je indikátor kvality časopisu, ktorý sleduje priemerný vplyv článkov za obdobie 3 rokov (vyššie hodnoty 

SJR znamenajú väčšiu prestíž časopisu). Možno ho chápať ako alternatívu k impakt faktoru databázy Web of Science. 

 

 

 

Údaje sa zobrazujú ako farebné políčka (možno po nich prejsť kurzorom myši) alebo ako číselné zobrazenie 

v stĺpcoch (v hornej pravej časti). 
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„Miniaplikácia“ na vlastnej webovej lokalite umožňuje vložiť hlavné metriky časopisu do vašej webovej stránky (resp. webu časopisu). 
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Ďalšie využitie portálu  

Portál obsahuje dve hodnotiace záložky Journal Rankings a Country Rankings, ktoré umožňujú porovnávanie medzi jednotlivými časopismi.  

 

Časopisy sú rozdelené podľa tematických oblastí All subject areas (27 hlavných tematických oblastí), tematických kategórií All subject categories (309 

špecifických tematických kategórií) a podľa krajiny All regions / countries. 

 

Medzi ďalšie vyhľadávacie filtre patria výber časopisov s otvoreným prístupom Only Open Access Journals, výber časopisov zo SciELO (digitálna knižnica 

časopisov s otvoreným prístupom zameraná predovšetkým na oblasť rozvojových krajín) Only SciELO Journals a výber časopisov z databázy Web of 

Science Only WoS Journals. Filter Only WoS Journals nám umožňuje vytvoriť zoznam časopisov, ktoré sa nachádzajú v databáze Scopus a zároveň vo Web of 

Science.  

 

Scientometrické údaje je možné exportovať do excelovskej tabuľky Download data. 
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2. Metriky v databáze Scopus 

 

SNIP je priemerný počet citácií dokumentu za obdobie 3 rokov (priemerná hodnota SNIP je 1.00). 

CiteScore vyjadruje pomer počtu citácií v danom roku k počtu článkom za obdobie 4 rokov. 

CiteScore Rank vyjadruje postavenie časopisu podľa CiteScore v jednej alebo viacerých kategóriách, do ktorých bol časopis v databáze Scopus zaradený. 

A ďalšie. 

 

Vyhľadávanie metrík v databáze Scopus 

 

Záložka Sources → vyhľadávacie okno, odporúčame hľadať cez názov alebo ISSN časopisu  
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Získame prehľadné scientometrické údaje o časopise, ktoré si môžeme zobrazovať za jednotlivé roky.  
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Kliknutím priamo na názov časopisu je k dispozícii detailnejší záznam časopisu a iný pohľad na scientometrické údaje a indikátory. 
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Informácie o časopise získame taktiež kliknutím priamo na názov časopisu v zázname článku.  

 

 

  Tento manuál je šírený pod licenciou                                                                                                                                                    V prípade otázok nás neváhajte kontaktovať. 

Creative Commons Attribution 4.0 International Licence CC BY.                                                                                                                   lucia.niznikova@umb.sk, +421 48 446 53 11, kl. 53 11 

                                                                                                                                                                                                                         zuzana.melegova@umb.sk  +421 48 446 53 11, kl. 53 11          
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